
 

 

 

 

 

1. Čitanje (Dj 2, 14a.36-40)  

Na dan Pedesetnice Petar zajedno s 
jedanaestoricom ustade, podiže glas i prozbori: 
»Pouzdano neka znade sav dom Izraelov da je 
toga Isusa kojega vi razapeste Bog učinio i 
Gospodinom i Kristom.« Kad su to čuli, duboko 
potreseni rekoše Petru i drugim apostolima: 
»Što nam je činiti, braćo?« Petar će im: 
»Obratite se i svatko od vas neka se krsti u ime 
Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit 
ćete dar, Duha Svetoga. Ta za vas je ovo 
obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka, 
koje pozove Gospodin Bog naš.« I mnogim je 
drugim riječima još svjedočio i hrabrio ih: 
»Spasite se od naraštaja ovog opakog!« I oni 
prigrliše riječ njegovu i krstiše se te im se u onaj 
dan pridruži oko tri tisuće duša. 
 

Ps 23, 1-6 

Gospodin je pastir moj: 
ni u čem ja ne oskudijevam! 

  
Gospodin je pastir moj: 
ni u čem ja ne oskudijevam; 
na poljanama zelenim on mi daje odmora. 
Na vrutke me tihane vodi 
i krijepi dušu moju. 
 
Stazama pravim on me upravlja 
radi imena svojega. 
Pa da mi je i dolinom smrti proći, 
zla se ne bojim jer si ti sa mnom. 
Tvoj štap i palica tvoja 
utjeha su meni. 
 
Trpezu preda mnom prostireš 
na oči dušmanima mojim. 
Uljem mi glavu mažeš, 
čaša se moja prelijeva. 

Dobrota i milost pratit će mene 
sve dane života moga. 
U Gospodnjem ću domu prebivati 
kroz dane mnoge. 
 

2. Čitanje (1 Pt 2, 20b–25) 

Ljubljeni: Ako dobro čineći trpite pa strpljivo 
podnosite, to je Bogu milo. Ta na to ste pozvani 
jer i Krist je trpio za vas i ostavio vam primjer da 
idete stopama njegovim. On koji grijeha ne učini 
nit mu usta prijevaru izustiše; on koji na uvredu 
nije uvredom uzvraćao i mučen nije prijetio, 
prepuštajući to Sucu pravednom; on koji u tijelu 
svom grijehe naše ponese na drvo da umrijevši 
grijesima pravednosti živimo; on čijom se 
modricom izliječiste. Doista, poput ovaca 
lutaste, ali se sada obratiste k pastiru i čuvaru 
duša svojih. 
 

Evanđelje (Iv 10, 1-10) 

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, 
kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na 
vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac 
je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je 
ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov 
glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. 
A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce 
idu za njim jer poznaju njegov glas. Za 
tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer 
tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu 
poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time 
kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, 
zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi 
koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; 
ali ih ovce ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza 
me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i 
pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, 
zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u 
izobilju da ga imaju.« 
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  26. travnja 
 

sv. Montan i Maksima   
 

IV. VAZMENA NEDJELJA 

 
Dj 2,14a.36-41; Ps 23; 1Pt 2,20b-25; Iv 10,1-10 

7,30 + Otilija i Josip Čadež 

9,00 
+ Marija i Franjo Bogović; Ljuba i Marko  
   Brdar; ob. Brdar i Bogović 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Vice Raguž i ob. Raguž 

19,00 
+ Vitomir Podgajski; Juraj, Paulina, Božidar 
   i Zvonimir Kadoić 

PONEDJELJAK  27. travnja 
bl. Ozana Kotorska 

Dj 11,1-18; Ps 42; Iv 10,11-18 

7,30 + Đuro Jakopović 

19,00 + Branislav, Zlata i Milan Kocijančić 

UTORAK  28. travnja      
sv. Ljudevit de Monfort 

Dj 11,19-26; Ps 87; Iv 10,22-30 

7,30 + Andrija Černe 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  29. travnja 
sv. Katarina Sijenska 

1Iv 1,5-2,2; Ps 103; Mt 11,25-30 

7,30 + ob. Babić i Bartolić 

19,00 + Đuro i Ljubica Šimek 

ČETVRTAK  30. travnja 
sv. Pio V. 

Dj 13,13-25; Ps 89; Iv 13,16-20 

7,30 + Josip Markovinović 

19,00 + Štefica i Stjepan Marciuš 

PETAK  1. svibnja 
sv. Josip Radnik 

Dj 13,26-33; Ps 2; Iv 14,1-6 

7,30 + Iva Vasilj 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  2. svibnja 
sv. Atanazije 

Dj 13,44-52; Ps 98; Iv 14,7-14 

7,30 + Josip Bepo Kadija 

19,00 + ob. Maričić 

NEDJELJA  3. svibnja 
sv. Filip i Jakov   

 

V. VAZMENA NEDJELJA 
 

Dj 6,1-7; Ps 33; 1Pt 2,4-9; Iv 14,1-12 

7,30 + Josip Šimunić 

9,00 + Marija i Božo; ob. Renić i Brekalo 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Ivan i Katica Japarić 

19,00 + Josip Jugec 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Svemogući vječni Bože, dovedi nas u društvo nebesnika: nek stado tvojih vjernih, 
makar skromno, prispije onamo kamo ga predvodi hrabri Pastir. 

 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



MISLI PAPE FRANJE O MILOSRĐU 

godišnjica smrti pape Franje 

(21.4.2025.-21.4.2026.) 
 

Papa Franjo ističe milosrđe 
kao ključnu poruku svog 
pontifikata, opisujući ga kao 
"most koji povezuje Boga i 
čovjeka" i Božji zagrljaj koji 
liječi rane grijeha, a ne 
samo pravnu osudu. Za 
Franju, Bog se nikada ne 
umara opraštati, a milosrđe 
je najdublji osjećaj koji 
svijet čini manje hladnim i 
pravednijim.  

Ključne misli pape Franje o 
milosrđu: 

• Božji zagrljaj: Bog ne oprašta 
dekretom, već milovanjem, liječeći 
rane naših grijeha. 

• Milosrđe je veće od grijeha: Ono 
je svjetlost ljubavi koja nadilazi 
svaku krivnju i ne poznaje granice. 

• Crkva kao "terenska bolnica": 
Ispovjedaonica nije mučilište, već 
mjesto susreta s Gospodinovim 
milosrđem koje motivira na 
promjenu. 

• "Slatki umor": Papa ističe da se 
ljudi umaraju tražiti oprost, ali se 
Bog nikada ne umara opraštati. 

• Apostol milosrđa: Franjo često 
naglašava da je milosrđe poruka 
koju mora dati kao rimski biskup, 
posebno prema grešnicima i 
odbačenima. 

Papa je proglasio izvanrednu Godinu 
milosrđa (2015.-2016.) kako bi naglasio 
da je milosrđe "lice" Očeve ljubavi. I 
otvorio Redoviti jubilej 2025. sa 
središnjom misli o kršćanskoj nadi. 

„Ne možemo biti milosrdni ako prvo ne 

osjetimo Božje milosrđe u vlastitom 
životu. To znači dopustiti Bogu da 
dotakne naše slabosti, da u njima 
vidimo ne prepreku, nego priliku za 

susret s Njegovom 
nježnošću. Biti milosrdan 
znači gledati drugoga kao 
brat u svijetu u kojem se 
ljudi brzo osuđuju i 
odbacuju. „ 

Papa Franjo poziva na novu 
kulturu – kulturu prihvaćanja 
i praštanja: „Ako želiš mir u 
obitelji, na poslu, u društvu 
– budi prvi koji će oprostiti. 
Milosrđe počinje tamo gdje 
prestaje oholost. 

 

MOLITVA SV. JOSIPU RADNIKU 

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, 

izmoli mi milost obavljati svoje poslove 

u duhu pokore, te tako zadovoljiti za 

svoje mnogobrojne grijehe; da ih 

obavljam savjesno, ne obazirući se na 

svoje sklonosti, već jedino na dužnost; 

da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću 

smatrajući velikom čašću što mogu 

naravne darove, koje mi je Bog dao, 

uporabiti i usavršiti u poslu; da ih 

obavljam uredno i mirno, umjereno i 

strpljivo i nikada ne uzmaknem pored 

umornošću i poteškoćama; da ih 

obavljam osobito u čistoj nakani 

odričući se sama sebe; sve to u 

sjećanju na smrt i na račun koji ću 

morati polagati o svakom izgubljenom 

času, o neiskorištenim darovima, o 

propuštenim dobrim djelima i o taštoj 

samodopadnosti kod uspjeha, što tako 

nagrđuje djela učinjena Bogu za ljubav.  

Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom 

uzoru sveti Josipe! To neka mi bude 

misao vodilja u životu i na samrti. Amen 



 

U utorak, 28. travnja bit će roditeljski 

sastanak za roditelje prvopričesnika 

(2. i 3. razred) s početkom u 19,30 sati 

u crkvi. 

 

U srijedu. 29. travnja bit će roditeljski 

sastanak za roditelje krizmanika (7. i 

8. razred) s početkom u 19,30 sati u 

crkvi. 

 

U petak, 1. svibnja je spomendan 

Svetog Josipa Radnika. Svete mise su 

u 7,30 i 19 sati.  

Toga dana je i prvi petak u mjesecu. 

Sveta ispovijed bit će tijekom svetih 

misa, te od 10 do 12 sati. 

 

U subotu, 9. svibnja održava se Hod za 

život u Zagrebu. Okupljanje je u 10,30 

kod zgrade Hrvatskog narodnog 

kazališta na Trgu Republike Hrvatske. 

Ispred crkve na prigodnom štandu 

možete pribaviti promotivne materijale 

te time pomoći u organizaciji 

ovogodišnjeg Hoda za život. 

 

U petak, 1. svibnja započinju 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI BD 

MARIJI.  

Molitva krunice bit će svakoga dana u 

18,15 sati. Molit ćemo za mir u 

svijetu, naše obitelji i Župu, te nova 

duhovna zvanja.  

Raspored predmolitelja je istaknut na 

plakatu na oglasnoj ploči. 

 
 
 
 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA 
SV. IVANA PAVLA II. 

  

Gospodine, ti si htio spasiti ljude i 

utemeljio si Crkvu kao zajedništvo 

braće, sjedinjene u tvojoj ljubavi. 

Prolazi i dalje među nama i pozivaj one 

koje si izabrao da budu glas tvoga 

Svetog Duha, kvasac pravednijeg i 

bratskijeg društva. 

Daj nam, Oče nebeski, duhovne vođe 

tako potrebne našim zajednicama: 

prave svećenike Boga živoga da, 

prosvijetljeni tvojom Riječi, znaju 

govoriti o tebi i poučiti druge razgovoru 

s tobom. 

Neka tvoja Crkva poraste cvatom 

posvećenih, koji će ti sve predati da bi 

ti mogao sve spasiti. 

Neka naše zajednice slave s pjesmom i 

hvalama Euharistiju, kao hvalu tvojoj 

slavi i dobroti, i da bi znali ići putovima 

svijeta naviještajući radost i mir, 

dragocjene darove tvoga spasenja. 

Svrni svoj pogled, Gospodine, na cijelo 
čovječanstvo i očituj svoje milosrđe 
muževima i ženama koji te u molitvi i 
čestitom životu traže a još te nisu sreli: 
otkrij im se kao put koji vodi Ocu, kao 
istina koja oslobađa, kao život bez 
kraja.  

Daj nam, Gospodine, da živimo u tvojoj 
Crkvi u duhu vjernog služenja i 
potpunog darivanja, kako bi naše 
svjedočanstvo bilo uvjerljivo i plodno. 
Amen! 
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